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thuis in zorg aan huis




	FORMULIER TARIFICATIEGEBRUIKERS

	GEINFORMEERDE TOESTEMMING VAN DE VERPLEEGKUNDIGE

	in het kader van de gegevensdeling patiëntengegevens




De verpleegkundige verklaart de volgende informatie te hebben ontvangen en aanvaard dat de vzw zelfstandige thuisverpleging i-mens, mijn gegevens mag doorgeven aan derden in kader van optimale zorgverlening. 

· De algemene privacyverklaring vind je onderaan op elke webpagina van onze website.
· Ik verklaar voldoende te zijn geïnformeerd over de verwerking van mijn persoonsgegevens en medische gegevens:

· De behandeling van de persoonsgegevens en de medische gegevens gebeurt overeenkomst de bepalingen van de EU-verordening 2016/679 van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens, de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens, en de wet van 22 augustus 2002 betreffende de rechten van de patiënt.

· Deze gegevens worden verzameld en verwerkt met het oog op het verstrekken van de overeengekomen dienstverlening namelijk verpleegkundige zorg aan huis, evenals de administratie die hiermee verbonden is en de uitvoering van de overeenkomst die hierover  gemaakt is. De gegevens worden verder gebruikt om een beter inzicht te krijgen in de zorg die ik nodig heb en om de kwaliteit van mijn  zorgverlening te verbeteren.  De gegevens worden uitsluitend gebruikt voor een kwalitatieve, adequate en efficiënte hulpverlening.

· De organisatie behandelt deze gegevens conform de geldende regelgeving en strikt vertrouwelijk.

· De persoonlijke en medische gegevens van de patiënt worden elektronisch geregistreerd en bewaard door de organisatie.

· De verwerkingsverantwoordelijke is: Joris Depoorter, DPO NVSM, privacyvzw@socmut.be

· De ontvangers van de gegevens is vzw zelfstandige thuisverpleging i-mens. De organisatie deelt de persoonlijke en medische gegevens enkel met derden in het kader van de uitvoering van de dienstverlening of met het oog op de uitoefening van hun opdrachten.
· De gegevens worden bewaard gedurende het door de wetgever opgelegde aantal jaren.
· De patiënt heeft het recht om de verwerkingsverantwoordelijke te verzoeken om inzage van en rectificatie of verwijdering van de persoonsgegevens of beperking van de hem betreffende verwerking, alsmede het recht om bezwaar te maken. 
Hiertoe wendt de patiënt zich schriftelijk tot de verwerkingsverantwoordelijke. De patiënt heeft tevens het recht klacht in te dienen bij een toezichthoudende autoriteit.
· De informatie en gegevens zullen op basis van de door mij gegeven toestemming gedeeld worden met andere hulpverleners via de daartoe bestemde elektronische platforms, zoals die  thans bestaan…eHealth, MyCareNet, Vitalink, . .. Ik verklaar voldoende te zijn ingelicht hoe ik zelf toegang kan krijgen tot de verschillende platforms.
· Ik begrijp dat iedereen die toegang heeft tot mijn dossier gebonden is aan het beroepsgeheim. 
· Het staat mij vrij om mijn toestemming terug in te trekken. In bepaalde omstandigheden kan er echter geen gevolg worden gegeven aan je verzoek tot verwijdering. Dit is wanneer je persoonsgegevens nog wel rechtmatig verwerkt mogen of zelfs moeten worden volgens de AVG. Zo kunnen je gegevens dus niet verwijderd worden wanneer de verwerking gebeurt op basis van een wettelijke verplichting of met het oog op archivering in het algemeen belang, wetenschappelijk of historisch onderzoek of statistische doeleinden en een verwijdering deze doeleinden onmogelijk maakt of ernstig in het gedrang brengt.
· De geïnformeerde toestemming is de goedkeuring die u als verpleegkundige aan vzw zelfstandige thuisverpleging i-mens geeft om uw persoonlijke gegevens op een beveiligde manier met elkaar te delen. Het delen van de gegevens vindt plaats in het kader van de verwerking van uw prestaties met behulp van verpleegsoftware “Verpleging – VPL”. Wij doen er alles aan om uw privacy te waarborgen en gaan daarom zorgvuldig om met persoonsgegevens. vzw Verpleging De Voorzorg houdt zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (Verordening EU 2016/679).

	De verpleegkundige geeft hiermee toestemming aan de vzw tot het beheren en delen van de persoonlijke gegevens. 

Handtekening voorafgegaan door gelezen en goedgekeurd

Datum:

Naam en voornaam verpleegkundige:

De algemene privacyverklaring vind je onderaan op elke webpagina van onze site.
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